1. the 2ol 7 A 2] BEA 7S Kt

AX/A©
@rX®

)
®




e 47 %

¢}
Tlo

T

§i

A2

© % AH m}nol AZ FHSITE = m//n

@ F A m3} no] A2 FHoltt = min
® A4 9191 = 4 A, BAo|9] Ag] = AB
@)z4ol B A WA4 = AL

® M o] A& AB 9] £ = AM = BM




O 29N 1//m & |, 2x & 27]E F5tofzt.

= l

3T

60°

| 2
> = 30°




ol

A
_L
Hi

o
el

W_L
%

il

oA ¥ AB

,_._mo
e

e
ojn

@ A
,D
©)
B.D @
C.D
®)C
,E

® A, B




ol

ol

ol

AL 2 Aol

o
—

o]

jpure]

,_HH

NI

A
® AAT HA 914 AL (1)

917 gleke] A 74A] 797t e,

Y
Tod
1_110
T
. O_E
L
1jo ‘—_.n_,.o
ﬂqmo
%M
31—
T P
gl
ol Wo|
T mo
< mo
e
o X
GOy
s
T o
T
NN
o U

:

Y
%
‘W
o~
oF
o
&
my
T X
ﬂ_ol 1jo
o T°
o
(28 . 1__.,|
it ="
T3
e
o|J m- m
1_|1_ -
X = ok
50 g
iy
- ® 2
1r.._ _Ilw
A
S o o
o8 oA M
X o W o

TR R B
™ Ee H e

@00







7. o= 2™ x4 2y o] @& Foteiet

3z A\AN3Y

it
o

>
> ™EF: 45°

4(x+y) =180° O|BR /x + £y = 45° o]t}




8. TR ATolM x:ye i =2:3:5 L U, Al 2 FolA b WL
21e] 2749

@® 18 @ 30 (@)36 @ 48 ® 50

N
N
)
12
rlo
N
N

2
Z+ol A 7] x° O] BLE x° = 180° X T 360° o]t}




Rz

130°

100’

20°

30°




@ A4 13 m 2 TR] g=tt
© AB o A4 m2 W) ghect.
© A 13t m AR 1 A4 gt

@ dA=Ad 1

=

p8,0 @Qoe 600e @ee

ONCNG)

© KB ot A4 me @ Holl A whiek,
© A4 1} m -2 A2 FPs|t.




o

o
o

QS

o

o

e = A4
2 400] s A2

°]
5




12. ohg 1ge] 48uAolA W ABFE of %49l wo] opd A9

A D
|
B— ®
:
|
E __|-Ju
F G
® W ABCD @ W BFGC ® W EFGH
@ ™ AEHD ®)H CGHD

™ ABFE °f -3¢l HE
™ ABCD , W BFGC, W EFGH , H AEHD o]t}




13. o& ™9 A=A F5] g2 Aoz ofFo A

M1A] Fatolat,

™
=

Tlo




14. 1

Yt 2ol B §lo] ASo] 9 o, A4, WM, MY AL
747} go} 71 A4E B Hstelet.
A
[ J
B
[ ]
[ J
D
[ J
C
(=13 7H

\VARR 4
02
n

24 7

D

B?

o3}

A8 AB, AC, AD, BC, BD, CD = 6 7}
wrEha] 24, gh A, A2 0] /48 B5 HolH 6+ 12+ 6 = 24
7Hct.

i




the 2ol A ABS] o]} 18cm o], ] C+ A& ABE 655
st A FollA Boll 7 772 Holgtal gt AC ] 2 M
oletx & uj, MB ¢ Zol?
_o---18em---_

e e

A M C B
@ 10.1cm @ 10.2cm ® 10.4cm
@10.5cm ® 10.6cm

B ‘

C xﬁ:%xm:w(cm)

S| ot

. 1
AM = MC =15 % 5 = 7.5(cm)

— 1— 1

- MB = MC + CB = 10.5(cm)




op




17, oF 2804 ¥4 OB € OD + ##0]1, ¥F4 OC ¢ OA &=
FZoltt. /BOC+/DOE = 140° ¢ ™, £COD ¢] 27]& ot}

Ce D
B
X 0 5
> E °
> Fg: 20°

/BOD = /BOC + /COD = 90°, /AOC = /BOC+ /AOB =

90° ©]2=2 ,COD = /AOB
LCOE = 180°-£ZAOC = 180°-90° = 90°, £/COE = 2COD+

(DOE o|2&
(DOE = /COE - £COD = 90° - /AOB = /BOC
u2t4 /BOC + /DOE = 140°, /BOC = /DOE = 70°
.. £COD = 90° — /DOE = 90° — 70° = 20°




18. the 13 2ol AA%} 6 A 45 £& 742 o, A7t 2ol
ol 7} Fo A 2 Zo) 7o) A7]9

D 210° @ 235.5° B 248.5°

@®)292.5° ® 295°

A2 1200 05 =3elaL, 22 1 2l 6° A =4 A
ARl AlAL 12 & 71E1E HiFH 6 Al 45 0] 2 H7HA]

L2 A= 6° x 45 = 270° °|t}.

wrahA] 6 A 45 B2 71| off A3} B o] o]F &= 7+ 7]
= 270° - 202.5° = 67.5° 0| 22 AT} BZo] o]F= F 719

7)== 360° — 67.5° = 292.5° o|t}.




19. oF& agHoA /BOC ¢ 27)E tstole}.

| 2
> ®E:. 125 °

B

x + 30° = 3x — 20°

2x = 50°

x = 25°

* /BOC = 180° — (x + 30°) = 180° — 55° = 125°




oA 2x = (

= 19
ofzt.

20.

ST

3z

2T

18

ull
&

K0

%4

57 3z

2x

10x = 180°
coLx = 18°




21. 2
oFe Tl 2 o 917k

® za @ ¢h (@)zi

pacs
(N
i
4o
2
=2
%9,
mr
i~
rlo
IS
o
I




22. the 290 £ A4 | 7 m o] BHY W), 1x0] 2715 Fetolet.

it
o

>
> ™. 135 °

Ao

ars "

S A [/ mo|BR /x = 180° — 45° = 135° o]t}
otabA zx = 135° ©]tt.




23. ©hg DOIA 1/ /m D W, xSk 2y O A7 22 Fohw?

D/,

)
60" x
m
/ N
D 2x = 40°, 7y = 50° @ 1x=40°, 1y = 55°
@ zx =40° sy =100° @ /x =50° sy =100°

@éx = 50° Zzy =110°

Lx = 50°(597h) |, 2y = x + 60° = 50° + 60° = 110°




24. o= 1™ Zol 6 /e A A, B, C, D, E, F FolA 5 719 A
A, B, C, D, E=3’tEH o 3t o] off, 6 /o] Hom Ths
Ue B e
F
°
Ae o
Be oD
Ce

O 5 7} @ 6 7} @ 10 7 @117H ® 15 7

ABF, ACF, ADF, AEF, BCF, BDF, BEF, CDF,
CEF, DEF, ABCDE (% 11 7})




25. ohx 99 Ho7t7)FollA BAE AB ¢} A E

19l )]0 Q= mA =] 9] A4
B D
® 37 @ 47 ® 5 W h‘
G

@6 @A I
i

w2 AB 9} 19l $17|of gl mAjE)=
=42 CH, DL, EJ, GH, HI, 1J, JF ] 7 7jo]c}.




